

本报互动平台



拨打24新闻热线:
96706 6982110



搜索网址:
http://taian.qw
b.com.cn/



@齐鲁晚报·今日泰山
http://t.qq.com/jin
ritaishan

欢迎通过以上方式联系我们

二十多人报名相亲 半数父母代劳

本报相亲会周六周日在南湖举行,想寻缘最好“亲自出马”



本报泰安11月9日讯(记者 王世腾) 8日、9日,本报相亲会迎来报名高峰,2天时间里,有20多人报名,其中一半以上为父母给孩子代报名。

8日、9日,许多相亲者趁着周末休假,来到本报编辑部报名相亲会。今年27岁的王先生在一家网络公司工作,是一名IT行业的程序员,大学从青岛毕业后,王先生去了北京当了一名“北漂”。在北京的四年时间里,王先生一直从事与IT行业有关的工作,因为每天忙于工作一直

也没找对象。“在北京27岁结婚还算年龄小的,回到泰安结果变成了剩男。”王先生说,今年年初,他从北京回到泰安,虽然工资水平与北京相差不少,但王先生却感觉很幸福。“家里就我一个孩子,在泰安钱虽然少挣一些,但陪着父母很温馨。”

回到泰安后,王先生发觉周边初中高中同学都结婚了,也在家里的安排下相过几次亲,但是始终没碰到合适的。身高1米75的王先生希望找个1米6以上的女孩。“现在房子都买了,车也有了,家里就缺个女主人了。”王先生说。

两天时间里,有20多人报名本报相亲会,有市直在编公务员,有IT精英,有老师、护士。其中一半

以上为父母代报名。“孩子都29了还没对象,我29的时候,他都上小学了。”市民刘先生称,儿子是一名市直在编公务员,家里一直催他结婚,但一直没碰到合适的。“孩子出差在上海,我今天没事来给闺女报上名。”市民张女士说。

本报将联合南湖丽景在11月14日至16日在南湖公园举办大型相亲大会,为泰安众多单身男女搭起鹊桥,开启浪漫之旅。相亲会现场将举办系列温馨热闹的互动,鼓励报名者充分展示个人风采,寻到满意的TA。

报名不收取任何费用,报名时需出示本人身份证。父母给孩子报名的,需出示孩子的身份证或复印件。如在相亲卡放照片可提供5寸或7寸个人靓照1张(电子版最好)。如亲友代报名,则需提供报名者所有信息和代报名者身份证。

即日起,单身男女均可报名,报名人数不限。欢迎企事业单位集体报名。报名咨询电话:0538-6982106。报名地点:泰安市望岳路中七里服务中心4楼,齐鲁晚报·今日泰山编辑部;报名咨询电话:2096777、2096778。报名地点:灵山大街与南关大街十字路口南行200米路西。

相亲故事

上次没做好准备 “工科男”这回上心了

本报泰安11月9日讯(记者 王世腾) 9日,市民刘先生报名本报相亲会,大学时他学的理科专业,男多女少。毕业后参加工作的单位仍是男女比例失调,想结束单身。

刘先生称,他今年27岁,是泰安本地人,高中时分专业时学的是理科。等2010年毕业后,刘先生进入泰城一家机械类企业工

作,一个星期上六天班。

“去年咱们七夕相亲会的时候,我也去现场了,联系了几个女生,接触了解一下感觉不合适。”刘先生称,今年七夕相亲会上信息填写得比较简单,一天下来也没有几个人贴条,今年看到相亲会开始接受报名后,他赶忙跑来报社报名,并在家里写好个人简历,交友宣言等。

26岁“央企宅男”想等个年轻女孩

本报泰安11月9日讯(记者 王世腾) 9日,市民李女士来给儿子报名相亲会,26岁的儿子一心想在相亲会上找个比自己年龄小的女孩。

李女士的儿子2010年毕业后,应聘成为央企的一名职工,因为家在泰安,在青岛培训了一段时间后,儿子被分配到泰安工作。“儿子比较宅,平时都不怎么出门,到现在还没个对

象。”李女士说,儿子上两天休一天,但是在休息的一天,儿子一般早上睡到自然醒,然后在家上网。

“他在泰安也有不少初中高中同学,但是年龄都比他大。”李女士说,儿子一心想找个年纪比自己小的女孩,因为早上一上学,他比同班的同学都要小一岁,没能从同学中谈个对象。

肥城相亲会落幕 200多名男女求“脱单”

联通4G手机拍客 自由拍客地带 随时传递精彩



瞧!这女孩不错。本报记者 刘真 摄

本报泰安11月9日讯(记者 刘真) 11月8日、9日,本报与肥城银座购物广场联合主办的“缘来是你”大型公益相亲会在银座购物广场一楼举行,200余位帅哥美女报名相亲会求“脱单”,不少优质男女青年来到相亲会现场寻找自己的缘分。

8日上午9点,“缘来是你”大型公益相亲会在肥城银座购物广场准时开幕。现场分为男士展示区、女士展示区和现场报名区,红色女士信息卡和蓝色男士信息卡分别悬挂在一楼商城电梯两侧。

“我今天是来给孙子找对象的,他今年27岁,一米八的大高个,现在在央视从事播音工作。”孔先生说,孙子毕业于长

春电影学院,在央视工作两年多了,一直没找到合适的对象,今天来相亲会看看有没有合适的,如果有就留下联系方式,虽然孙子现在在北京工作,但遇到合适的而且可以结婚的,孩子可以两头跑,距离不是什么问题。“对女方的条件就是孝顺老人,能说会道,还得能打理家务。”孔先生说。

没过多久,孔先生在相亲会现场与一位女士交谈起来,这位女士是来给女儿报名相亲会,看到孔先生孙子的条件还不错,两人就把孩子的基本情况介绍起来。“我们把联系方式已经留下了,先初步了解一下,给孩子说说,看他喜不喜欢。”孔先生说。

信息展示区的相亲卡前,单身帅哥们不时驻足查看,记下对方的联系方式。26岁的单身小伙李先生在女士去展示区仔细查看了每个信息卡,手中的本子记了不少联系方式,“刚才加了一个女孩的QQ号,聊得还可以,如果合适就准备见面了。”李先生说,平时工作太忙一直没时间去相亲,这样的活动帮了他这样“工作狂”的大忙。

本报“缘来是你”相亲会,有200多位单身男女报名现场寻缘,有的家长一起出动给孩子报名相亲,也有的单身男女独自一人来到现场寻找爱情,为期两天的相亲会给肥城市民带来一场浪漫的寻缘之旅。

抄回七八个电话 回去让儿子挑挑

本报泰安11月9日讯(记者 刘真) 肥城李女士8日早上9点多钟就到相亲会现场,来给他的儿子报名参加相亲会。李女士从包里拿出一个本子,上面写着七八位女孩的信息,“这是我认为条件比较好的,先记下来,回去和儿子说说。”李女士说。

“儿子一直强调自己喜欢的女孩子要有‘感觉’,我也不知道他说的感觉是什么,到现场来给他把把关。”李女士说,儿子之前相过亲,但都是因为没“感觉”,所以一直单身到现在。李女士介绍,儿子曾经在在北京当过两年武警,还参加安保任务,后来考上军校,退

伍以后就直接参加事业单位考试,顺利的进入一家事业单位工作。说着说着,李女士拿出儿子以前当兵的照片,“怎么样,小伙子精神吧!”李女士笑着说。

说到择偶条件时,李女士显得非常随和,“姑娘只要有份稳定工作,性格脾气好就行,我看着来的女孩都不错。”李女士说,已经记下了七八位女孩的信息,回去让孩子挑挑。

在现场查看信息时,李女士除了记录中意的相亲信息,还不忘推销自己的儿子。“这是我儿子的信息卡,你要是觉得差不多,我给你张联系方式,你们自己联系。”

参加过相亲节目没成 女教师来找“共同语言”

本报泰安11月9日讯(记者 刘真) 8日下午,曾参加过相亲节目的宋女士来到现场,希望找个和自己能有“共同语言”的男士。

8日上午,肥城安庄镇宋女士来到相亲会现场,来寻找自己缘分。宋女士说,自己在镇上一所小学担任数学老师,一星期算上自习时间,一共有12节课,剩余时间比较自由,时间也比较充裕。“学校女老师比较多,男老师很少,而且自己的交

际圈也比较窄,所以一直没找到男朋友。”她说,自己也非常着急,还参加过相亲节目,但始终没有遇到合适的。

“我就是想找一个跟自己有着共同语言,学历也差不多,工作稳定的男生。”李女士身高一米七四,她认为个子比较高,容易让其他男生感到有压力,而且性子比较直,有什么说什么。“我在跟异性朋友相处时,往往都会处成朋友关系,可能是自己性格的原因吧。”宋女士说。